FYZIKA 27.5.
Motory – procvičování
 
Několik pojmů:
Zařízení, kde se mísí benzin se vzduchem je KARBURÁTOR.
Zařízení, které zapaluje elektrickou jiskrou směs benzinu a vzduchu je SVÍČKA.
Zařízení, které dokáže odpojit motor od převodovky a opět je spojit je SPOJKA.
Zařízení, které chladí je CHLADIČ. (chladí se vodou nebo vzduchem)
Zařízení, které uvádí motor do chodu je STARTÉR.
 
V příloze posílám pracovní list. Ve cvičení 3. máš označit zařízení poháněná motorem na benzín, nebo naftu. (ostatní jsou na elektřinu – jak je poznáš?)
A přikládám i křížovku – je trochu těžší, vyzkoušejte. Příští týden pošlu řešení.
Pěkný den. MO
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1. Ktery ventil nasdva vzduch
s palivem?

2. Co potiebujeme k uvedeni
motoru do chodu?

3. Kterou soucast nemaji dvoudo- #4e,
bé motory, ale tyfdobé ano? Ve

4. Zafizeni na pfipravu smési
vzduchu s benzinem.

5. Poget zdvihi ziZzehového
étyfdobého motoru.

6. Nizev kapaliny pouZivané
k chlazeni spalovacich motori.

7. Pohyb pistu v jednom smeéru.

8. Jedna z hlavnich &asti Ctyi-
dobého zaZzehového motoru.

9. Spojuje pist s Klikovym hii-
delem.

10. Zapaluje stladené palivo
u zdZehového motoru.





